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 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:                       نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 سوال پاسخ دهید.( 6سوال به  8های زیر را مشخص کنید. ) از درستی یا نادرستی جمله 1

 های مس، عدم واکنش آن با اکسیژن است. یکی از ویژگی -الف

 ی آخر فسفر و کربن مشابه هم است. های لایهتعداد الکترون -ب

 گیرند. در یک گروه قرار میی آخر خود دارند همه عنصرهایی که تعداد الکترون یکسانی در لایه -پ

 دهد. سدیم با آب و اکسیژن به شدت واکنش می -ت

 شود. هر بسپاری یک درشت مولکول محسوب می -ث

 شود.سلولز یک هیدروکربن محسوب می -ج

 تواند از نظر الکتریکی خنثی نباشد. یک ترکیب یونی می -چ

  همراه است.ی جدید انجام یک واکنش شیمیایی با تولید یک ماده -ح

5/1 

 سوال پاسخ دهید( 6سوال به  8جاهای خالی را پر کنید. ) از  2

 ها . . . . . . . . . . . . . . . ندارند، رسانای جریان الکتریکی نیستند.چون مولکول -الف

 شود. یک ترکیب . . ..  .. . . . . . . محسوب می تکلسیم کربنا -ب

 عامل موثر در تنظیم فشار خون یون . . . . . . . . . . . .است.  -پ

 توان . . . . . . . . . . ترکیب مولکولی دو کربنه ساخت.  ، میهیدروژنبا داشتن دو اتم کربن و تعداد کافی  -ت

  شود.در چرخه کربن، کربن به صورت . . . . . . . . . . . . . .  تولید یا مصرف می -ث

 .اندهای . . . . . . . . . . . به یکدیگر متصل شدهها توسط پیوندهیدروکربن، مولکولدر  -ج

 شود.در تقطیر ساده ابتدا جزیی که دمای . . . . . . . . . . . دارد از دستگاه خارج می -چ

  بیشترین حجم مصرفی نفت مربوط به . . . . . . . . . . .. .  .است. -ح
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 سوال پاسخ دهید.( 6سوال به  8) از  پاسخ کوتاه دهید.به سوالات زیر  3

 ی حیوانی دارد. درشت مولکولی را نام ببرید که بسپار نیست و بسپار طبیعی نام ببرید که ریشه -الف

 

 کنند؟ها را بازگردانی میبه چه دلیل پلاستیک -ب

 

 علت برقراری جریان الکتریکی در یک محلول یونی چیست؟ -پ

 

 ها چیست؟های درختباز شدن زودهنگام شکوفهعلت  -ت

 

 چیست؟ به منظور جداسازی آنها دو مایعاصل اساسی در تقطیر  -ث

 

 

3 

 3 از 1صفحۀ 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 پایه نهم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 11اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 حافظرانه سرای دانش واحد دبیرستان غیردولتی پس

 9398 -99سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 شیمینام درس: 

 شعارجواد احمدی نام دبیر:

 / عصرصبح 30:  33  ساعت امتحان:

 دقیقه 03مدت امتحان : 



 

 

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 

شود؟ ) نوشتن واکنش برای سوختن متان الزامی از سوختن یک هیدروکربن به طور کامل، چه موادی تولید می -ج

 است(

 

 ها ایجاد شده است؟مولکولکنار هم قرار گرفتن کدام  پلی اتیلن از -ح

 

 های پایین برج تقطیر چیست؟های موجود در برشویژگی هیدروکربن-خ

 

 

 سوال پاسخ دهید( 7سوال به  9به سوالات زیر پاسخ کامل دهید. ) از 

 شود.با رسم یک شکل نشان دهید که چگونه نمک طعام در آب حل می 4

 

 

 

1 

 شکل، نحوه تشکیل یک مولکول آب را نشان دهید.با رسم  5

 

 

1 

 تفاوت رفتار یک فلز و یک ترکیب یونی در اثر اعمال ضربه در چیست؟ 6

 

1 

 کربن در چه منابعی ذخیره شده است؟ با رسم شکل نشان دهید. 7

 

 

 

1 

 با ذکر یک مثال توضیح دهید. ها وجود دارد؟های کربن در هیدروکربنی جوش با تعداد اتمای بین نقطهچه رابطه 8

 

 

1 

 شباهت و تفاوت سلولز و نشاسته را بنویسید. 9

 

 

1 

 3از  1صفحۀ 



 

 

 

 نمره  11جمع بارم : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 اکسید در هوا کره را بنویسید. دیچهار مورد از مشکلات افزایش کربن 11

 

 

 

1 

 های زیر انجام پذیر است:یک از واکنشکدام 11

 𝐴𝑙 + 𝐶𝑢𝑆𝑂4  )الف⟶

 𝐴𝑔 + 𝑀𝑔𝑆𝑂4  )ب⟶

1 

بندی عناصر، چه بگیرید. این عنصر با عناصر زیر در خصوص قرارگیری در جدول طبقه عنصر سدیم را در نظر 12

 هایی دارد؟ها و چه تفاوتشباهت

 .........................................................................................................................................................................................................................منیزیم:

 .........................................................................................................................................................................................................................لیتیم:

1 

 (.تعریف، دو تای آنها را بنویسید 3مفاهیم زیر را تعریف کنید: ) از  13

 ............................................................................................................................................................................................................................چرخه: 

 ................................................................................................................................................................................................................... برش نفتی:

 ................................................................................................................................................................................................................................. :یون

1 

 3از  3صفحۀ 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 درست -ت                 نادرست -پ                  نادرست -ب              نادرست -الف 1

 درست -ح                  نادرست -چ                  نادرست -ج                   درست -ث

  3   -ت                      سدیم -پ                       یونی -ب بار الکتریکی       -الف 2

 سوزاندن -ح تری     جوش پایین -چ               کووالانسی -ج      اکسیددیکربن -ث

 ابریشم -هموگلوبین -الف 3

 کند.شوند و سوزاندن آنها نیز بخارات سمی وارد هوا میچون در طبیعت به راحتی تجزیه نمی -ب

حرکت کنند و سبب برقراری  توانند در محلولها میهایی با بار الکتریکی مثبت و منفی هستند. این ذرهها ذرهیون -پ

 جریان الکتریکی شوند.

 های طبیعیبر هم خوردن چرخه -ت

 تفاوت در نقطه جوش آنها -ث

 شود.اکسید و بخار آب تولید میدیاز سوختن یک هیدروکربن، گاز کربن -ج

 اتن ) اتیلن( -ح

 غلیظ و تیره رنگ هستند.(های معمولا به صورت مایع 1های بزرگتری دارند و تیره تر هستند مولکول -خ

4  
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 11ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 پسرانه سرای دانش واحد حافظ دولتیغیر  دبیرستان
 

 98-99سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 شيمینام درس: 

 جواد احمدی شعارنام دبير: 

 / عصرصبح  08:30ساعت امتحان: 

 دقیقه 00مدت امتحان: 



 

 

خواری گویند.های فلزی روی هم لیز بخورند. به این خاصیت فلز، خاصیت چکششود تا لایهضربه بر یک فلز سبب می 6

این در حالی است که ضربه زدن به یک نمک، 

 شود.میسبب جدا شدن آنها از هم 

7

ی آنها بستگی دارد. هر چه های سازندهها فیزیکی مواد است که به نیروی ربایش بین ذرهویژگی دمای جوش یکی از 8

ها با افزایش تعداد کربن، نیروی ی جوش بالاتر است. در هیدروکربنهای مایع بیشتر باشد، نقطهذرهنیروی ربایش بین 

گراد درجه سانتی -5/1کربن حدود 4ول بوتان با شود. به طور مثال دمای جوش مولکها بیشتر میربایش بین مولکول

ای دارد.درجه 125کربن دمای جوش  8است. در حالی که اوکتان با 

اند. های اکسیژن، هیدروژن و کربن تشکیل شدهشباهت: هر دو پلیمر هستند. هر دو از اتم 9

دار است.تفاوت: سلولز به صورت خطی و نشاسته به صورت شاخه

هاجابجایی فصل -های قطبیذوب شدن یخ -آلودگی هوا -زمین گرم شدن 11

پذیری مس است، بنابراین مس آلومینیم جایگزین پذیری آلومینیم بیشتر از واکنشدر واکنش اول، به دلیل اینکه واکنش 11

این واکنش انجام نمی پذیری نقره کمتر از واکنش پذیری منیزیم است، اینکه واکنششود. اما در واکنش دوم به دلیلمی

 شود.

های زیر انجام پذیر است:یک از واکنشکدام

 𝐴𝑙 + 𝐶𝑢𝑆𝑂4 ⟶ 𝐶𝑢 + 𝐴𝑙2(𝑆𝑂4)3الف(

 𝐴𝑔 + 𝑀𝑔𝑆𝑂4 )ب×   ⟶

های ی الکترونی هستند. اما  تعداد الکترونمنیزیم: سدیم با منیزیم در یک ردیف قرار دارد. زیرا هر دو دارای سه لایه 12

ی آخر ی آخر خود و منیزیم دارای دو الکترون در لایهی آخر آن با هم یکی نیست. سدیم دارای یک الکترون در لایهلایه

 خود است. 

ی آخر آنها یکسان است. از طرف دیگر های لایهیک گروه قرار دارند. بنابراین تعداد الکترونلیتیم: سدیم با لیتیم در 

سدیم در ردیف سوم و لیتیم در ردیف دوم قرار دارد.

 شود.رسد و بارها و بارها تکرار میگاه به پایان نمیای از تغییرهاست که هیچمجموعهچرخه:  13

شوند.ی جوش نزدیک به هم دارند، یک برش نفتی محسوب میهیدروکربن که نقطهمخلوطی از چند  برش نفتی:

های دارای بار الکتریکی منفی یا مثبت هستند.ذره: یون

امضاء:  جواد احمدی شعار نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره11جمع بارم :
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